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1. Плагін повинен обробляти базу даних та бути сумісним з системою Moodle, 

використовуючи його структуру та мати можливість додавання плагіну за допомогою 

стандартного функціоналу системи; 

2. Розроблені модулі мають забезпечувати збір, обробку та аналіз даних про систему 

Moodle та відображати її у вигляді Web-звіту або звітів в інших форматах; 

3. Розширення має представляти дані в зрозумілій користувачу формі: у вигляді 

графіків, таблиць тощо; 

Плагін має бути захищений від використання особами, які не мусять мати доступ до 

статистичних даних системи Moodle;  

Система статистики повинна бути захищена від несанкціонованого доступу. Доступ 

до статистики мають тільки адміністратори, які можуть переглядати статистику в графічному 

вигляді або у вигляді таблиці. Якщо адміністратор бажає, то може відобразити всю 

статистику за всіма кафедрами, включаючи активність, її кількість та відсоток її 

використання порівняно з іншими модулями. Для графічного відображення 

використовується числове представлення активності у таблиці. 

Модуль загальної статистики відображатиме повну інформацію про користувачів та 

курси. Доступ до статистики мають тільки адміністратори через меню статистики у вкладці 

«керування сайтом». 
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СИСТЕМИ АВТОМАТИЗАЦІЇ МОНІТОРИНГУ ОСВІТНЬОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТА УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ ОСВІТИ 
 

Іванова Л.В., кандидат технічних наук 

Відокремлений структурний підрозділ «Одеський технічний фаховий коледж  

Одеського національного технологічного університету», м. Одеса 

 

Освіта має винятково важливе значення для соціально-економічного розвитку та 

культурного збагачення суспільства, наділяючи людей відповідними знаннями та вміннями 

для покращення навичок, здатності до продуктивної праці в умовах подальшого глобального 

розвитку, домінантою якої є інтелектуальна економіка. Для України актуальним є завдання 

ефективного забезпечення та організації навчання учнів/здобувачів освіти у системі освіти, 

що трансформується, формуючи нову інформаційну ментальність всіх зацікавлених сторін. 

Розв’язання цього завдання вимагає постійного моніторингу та оцінювання стану системи 

освіти, в основі яких лежить збір, опрацювання інформації, аналіз освітніх даних, необхідних 

для забезпечення ухвалення обґрунтованих управлінських рішень [1]. 

Актуальність проблеми інформатизації управління навчальним закладом полягає в 

створенні, впровадженні та розвитку комп’ютерно-орієнтованого освітнього середовища на 

основі інформаційних систем, мереж, ресурсів і технологій. Головною метою є підготовка 

фахівця, в тому числі керівника закладу освіти до діяльності в умовах інформаційного 

суспільства, комплексна перебудова педагогічного процесу, підвищення його якості та 

ефективності. Вирішенню цього питання сприяє інформатизація навчального закладу. 

http://teacode.com/online/udc/00/004.9.html
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Засоби інформаційно-комутаційних технологій, які застосовуються в управлінні 

освітнім закладом, повинні у сукупності представляти собою систему, засновану на 

використанні сучасних методів керівництва об’єктом системи освіти, застосування 

математичних моделей і методів у процесі прийняття рішень та створення необхідної 

інформаційної бази на основі засобів комп’ютерної техніки і зв’язку, що забезпечує 

досягнення нової якості у підвищенні ефективності системи фахової передвищої та вищої 

освіти. Керівнику навчального закладу в умовах інформаційного суспільства важливо 

звернути особливу увагу на сучасні підходи у роботі з інформаційними матеріалами (збір, 

обробка, накопичення, зберігання, пошук і розповсюдження інформації), підготувати 

педагогічний колектив до реалізації засад «безпаперової інформатики» у побудові 

документообігу навчального закладу. 

З вищесказаного можна зробити певні висновки: управління закладом освіти включає 

у себе велике коло питань: педагогічних, господарських, соціально-педагогічних, 

економічних, правових, фінансових. Інформатизація суспільства загалом і інформатизація 

освіти зокрема, привела ці системи у відповідність з потребами і можливостями сучасного 

інформаційного суспільства. Важливим фактором удосконалення управління є інформаційні 

технології, які надають  масу нових можливостей, а саме: дозволяють накопичувати і 

поновлювати великі обсяги інформації, є інструментом оптимізації часу і коштів, що 

витрачаються на вирішення окремих задач управління, сприяють підвищенню якості 

прийнятих управлінських рішень за рахунок надання оперативної і достовірної інформації 

про стан керованого об’єкта 

Актуальність теми обумовлена низкою факторів, а саме: 

 — обсяг інформації про хід і результати освітнього процесу стає вищою, ніж рівень 

достатнього розуміння цієї інформації;  

— механічна обробка без певного стандартного алгоритму не дає оперативних даних, 

що дозволяють приймати оптимальні управлінські рішення за результатами діяльності;  

— робота закладу освіти в інноваційному режимі потребує багатогранного аналізу 

освітньої діяльності, оперативного простежування динаміки змін і своєчасного коригування;  

— складні інформаційні моделі (автоматизовані системи управління закладом освіти), 

як правило, не виправдовують себе з фінансової точки зору, тому необхідно і доцільно 

комп’ютерні технології вводити там, де алгоритм управління досить простий і технічно 

здійсненний з відносно невеликими витратами. 

Необхідно зауважити, що сьогодні є діючі інформаційні системи моніторингу 

діяльності закладів освіти. Зокрема, загальнодержавна інформаційно-виробнича система 

«Освіта», що забезпечує побудову єдиного інтегративного інформаційного середовища 

України в галузі освіти та являє собою комплекс адміністративних, правових, програмних та 

апаратно-технічних засобів; а також інформаційна система управління освітою – «Україна. 

ІСУО», що консолідує дані із закладів середньої освіти і закладів дошкільної освіти та 

генерує обов’язкові для цих закладів форми звітності. Моніторинг організації і здійснення 

освітнього процесу в закладах вищої освіти (ЗВО) наразі реалізовується на основі ІС 

«Конкурс» (оперативне інформування абітурієнтів про кількість поданих та прийнятих заяв 

на навчання до ЗВО ІІІ–ІV рівнів) та програмного забезпечення ПП «Політек-СОФТ»: 

«Деканат» – пакет програм для автоматизації планування та обліку навчального процесу; 

«ПС-Абітурієнт» (автоматизує діяльність приймальної комісії); «Колоквіум» – призначений 

для автоматизації тестування студентів, а також для всебічного аналізу отриманих 

результатів та генерації звітів тощо.  

Мета статті ‒ представити автоматизовану комплексну систему обліку підвищення 

кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників закладу освіти, яка дозволяє 

зберігати, обробляти та контролювати результати підвищення кваліфікації та атестації 

педагогічних та науково-педагогічних працівників закладу освіти. 

Представлена автоматизована інформаційна система обліку підвищення кваліфікації 

викладачів виконує функції: покращення ефективності процесу підвищення кваліфікації та 
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атестації за допомогою інформаційної підтримки задач прогнозування і планування 

організації цього процесу; зручний автоматизований контроль за процесом підвищення 

кваліфікації; контроль за кількістю годин підвищення кваліфікації; моніторинг 

розрахункових показників (кількість годин підвищення  по кожному викладачу, менше 150 

годин підвищення, тощо); звітної інформації за результатами підвищення кваліфікації та 

атестації викладачів, статистичні дані.  

Для реалізації автоматизованої інформаційної системи обліку підвищення кваліфікації 

викладачів було проведено аналіз інформаційних потоків, що включає вхідну інформацію 

(дані викладача, сертифікати, дипломи) та вихідну інформацію (звіти, плани, розрахунки) і 

функціонує в інформаційному середовищі методичного кабінету. За результатами аналізу 

були визначені об’єкти інформаційної системи, спроектована база даних та створений 

зручний інтерфейс для роботи з інформаційною системою. 

Висновки. Застосування комплексного підходу до зберігання результатів підвищення 

кваліфікації та атестації викладачів забезпечує – оперативний моніторинг інформації про 

підвищення кваліфікації викладачів для проходження чергової атестації; зручне заповнення 

та збереження інформації; можливість контролю підвищення кваліфікації викладачів з боку 

працівників методичного кабінету.  

Автоматизована інформаційна система обліку підвищення кваліфікації викладачів 

може бути рекомендована для роботи структурних підрозділів навчально-методичного 

напряму у закладах вищої та фахової передвищої освіти для моніторингу та обліку 

підвищення кваліфікації та атестації педагогічних та науково-педагогічних працівників. 
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ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ВІДНОШЕННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ДО 

ІНСТРУМЕНТІВ ДИСТАНЦІЙНОГО СПІЛКУВАННЯ ПРИ ЗМІШАНІЙ 

ФОРМІ НАВЧАННЯ У ЗВО ЗА 2021-2022 ТА 2022-2023 Н.Р. 
 

Селіванова А.В., канд. техн. наук, доцент 

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса 

 

В останні 5 років заклади вищої освіти стикнулись із великими складнощами 

викликаними спочатку епідемією Covid-19, а потім із введенням воєнного стану в Україні. 

До 2019 року дистанційне навчання сприймалось у більшості ЗВО у якості додаткового 

інструменту, що не дуже часто застосовується. За період епідемії більшість ЗВО перейшли 

на дистанційне або змішане навчання.  

Дистанційне навчання – це форма реалізації та організації навчально-виховного 

процесу, за якою суб’єкт і об’єкт навчання здійснюють навчальну взаємодію переважно на 

відстані [1]. 

У будь якому варіанті однією із головних задач ЗВО є підтримка високої якості 

отримання знань здобувачами під час використання різних форм навчання. Якість вищої 

освіти передбачає відповідність результатів навчання та умов провадження освітньої 
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